

MELODY

Ceară metalizată foarte strălucitoare

alca

advanced cleaning solutions



DESCRIEREA PRODUSULUI SI DESTINATIA

Este o emulsie de polimeri acrilici, foarte rezistentă și hotărât strălucitoare, potrivită pentru a rezista urmei negre, o dungă tipică creată de tălpile pantofilor sau roțile de cauciuc ale cărucioarelor sau scaunelor.

Potrivit pentru trafic intens, cu acțiune anti-alunecare. Melody tolerează foarte bine viteza mare pentru un rezultat cu efect „umed”. Utilizarea este recomandată în toate situațiile de trafic intens precum holuri de intrare, coridoare, sali de sport, birouri, banci, etc... Melody găsește nenumărate domenii de aplicare: - pe toate tipurile de pardoseli sintetice rezistente la apă (linoleum, PVC, cauciuc. ..)

- pe marmură nelustruită - pe lemn pre-tratat - pe pardoseli din rășină care și-au pierdut strălucirea inițială - pe teracotă sigilată
- pe ceramica

Caracteristicile sale particulare recomandă utilizarea în spitale, bănci, birouri, școli etc...

În plus, Melody se remarcă față de cerurile utilizate în mod obișnuit datorită tendinței sale de a nu se îngălbeni sau nu se înnegreste pe margini.

PRODUS DE UTILIZARE PROFESIONALĂ

DILUARE SI UTILIZARE

Se folosește pur. Pregătiți suprafețele pe care urmează să aplicați Melody prin următoarea metodă: -dacă pardoseala este ceară, îndepărtați eventualele straturi de ceară cu monodisc, cu disc negru pt. pardoseli dure (marmură, granit și similare), disc maro sau albastru pentru pardoseli elastice (linoleum, PVC, cauciuc etc...) - aspirați cu un aspirator lichid adecvat -clătiți bine suprafața și aspirați - verificați dacă nu există reziduu de ceară. În caz contrar va fi necesar să repetați operațiunile menționate mai sus. Aplicarea ceară Melody: - întindeți un prim strat subțire și uniform cu un distribuitor de ceară sau mop, având grijă să procedați în dungii paralele - așteptați uscarea completă (30-35 minute) - se procedează cu un al doilea strat, traversând în sens opus celui anterior - se așteaptă din nou uscarea completă (în timpii indicați mai sus).

Dacă doriți să obțineți o peliculă mai groasă, se pot aplica mai multe straturi. Această operațiune ne va permite să obținem efectul umed permițându-ne să intervenim asupra foliei prin trecerea mașinii la viteză mare (echipată cu disc din fibră naturală). Pentru întreținere recomandăm spalarea săptămânala a pardoselii tratate cu un detergent neutru fara reziduuri. Pentru măturarea zilnică recomandăm utilizarea lavetei impregnate. Pentru a reda luciul (spray-buffing), pulverizați M2000 HS și operați cu o mașină de mare viteză (1600-2000 rpm) cu un disc din fibră naturală, până când se obține strălucirea dorită. Pentru întreținere uscată (curățare prin pulverizare), pulverizați Wet Look și apoi continuați cu o mașină de viteză mică (400 rpm max) cu un disc roșu. Produsul este sensibil la înghet, prin urmare nu aplicați la temperaturi sub 5°C, nu generați curenți de aer pentru a accelera uscarea, nu aplicați al doilea strat dacă primul nu este bine uscat.

AVERTIZĂRI

DATE TEHNICE

AMBALARE

STARE FIZICĂ: lichid
culoare alba

PARFUM: amino slab
SUBSTANȚA ACTIVĂ: aproximativ 40%
pH: 9
GRAVITATE SPECIFICĂ: 1.035
INFLAMABILITATE:>60°C

COD PACHET

ALC488	4 x 5L
--------	--------

